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SANTE A DOMICILE : HOMEPERF ACQUIERT AMA SANTE
HOMEPERF, spécialiste des soins à domicile, vient de reprendre les activités de perfusion et nutrition à domicile de AMA SANTE, société œuvrant sur le secteur de Strasbourg depuis 9 ans. Reconnue comme un leader des soins à domicile, Homeperf est fortement implantée en France depuis 1997 avec 35 agences dont 5 dans la région Est. Par cette opération Homeperf signe une nouvelle étape de son développement et souhaite amener la nouvelle équipe au niveau d’exigence et de qualité inclus dans son ADN. Cette acquisition confirme aussi la volonté du groupe Sapio, actionnaire d’Homeperf, de se positionner comme un acteur leader des soins à domicile en France et en Europe.

HOMEPERF opère dans le secteur de la santé à domicile et est spécialisée dans la prise en charge des patients dans les domaines de la perfusion, insulinothérapie, nutrition artificielle et soins respiratoires. L’entreprise compte aujourd’hui plus de 450 collaborateurs. 
Le groupe SAPIO, groupe familial italien, a fait l’acquisition d’Homeperf en 2020. Leader dans la production de gaz industriels et médicaux, ainsi que dans le domaine des soins à domicile, il est également présent en Allemagne, Espagne, France, Turquie et Slovénie.

