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Communiqué de Presse

Le groupe Sapio annonce l’acquisition de Synartis et étend son empreinte sur le secteur du soin à domicile

· Sapio poursuit sa stratégie d’investissement en France, et notamment dans le domaine de la santé, avec un objectif de 200 millions d’euros investis d’ici à 2025.
· Les compétences spécialisées de l’acteur lyonnais Synartis viennent compléter les services de soin domicile proposés par Homeperf (rachetée par Sapio en 2020). 
· Le nouveau service plaies & cicatrisation de Synartis dispose d’un énorme potentiel de croissance sur l’ensemble du territoire. Il sera proposé via le réseau d'Homeperf.

Paris (France), le 18 juillet 2023 – Le groupe Sapio, spécialiste de la production de gaz médicaux et de la santé à domicile, annonce l'acquisition de la société lyonnaise de santé à domicile, Synartis. Ce rapprochement s’inscrit dans l’ambition du groupe Sapio et de son PDG d’investir jusqu’à 200 millions d’euros en Europe – et plus particulièrement en France, d’ici 2025. 

L'acquisition de Synartis par Sapio renforce la position du groupe en tant qu'acteur européen indépendant sur le marché de la santé à domicile. Le groupe entend également donner une nouvelle impulsion à sa croissance sur le marché transalpin et donner les premières preuves de ses ambitions d’investissement en France et en Europe. L’objectif à long terme de l’entreprise est de devenir l'un des principaux acteurs nationaux du domaine, mettant à disposition du personnel hautement qualifié, partout en France. 

« L’entrée de Synartis et de ses équipes au sein du groupe Sapio représente une nouvelle étape dans notre stratégie d’investissement et de développement. Sapio a pour ambition de toujours plus soutenir les systèmes nationaux de santé, tout en contribuant à faciliter le travail des soignants et à assurer un meilleur suivi des patients », commente Mario Paterlini, CEO de Sapio et Président d’Homeperf. « Grâce aux expertises conjuguées d’Homeperf et de Synartis, nous sommes persuadés que nous pourrons asseoir notre position sur le secteur très concurrentiel du soin à domicile. Nos deux entreprises sont passionnées et partagent des valeurs communes comme la bienveillance, le respect et la disponibilité. Cet état d’esprit continuera de nous guider lors de la planification de nos investissements en France et en Europe. »

Créé en 2015, Synartis est l’acteur de soin à domicile spécialisé dans les plaies complexes et chroniques. Présent sur la région Rhône Alpes Auvergne (Pierre Bénite), ainsi que dans les Hauts de France (Aire sur la Lys). À la suite de l’acquisition, le service plaies et cicatrisation de Synartis sera proposé via le réseau d'Homeperf et assuré par les infirmières coordinatrices de Synartis. À noter que ce service dispose d'un énorme potentiel de croissance sur l'ensemble du territoire. La complémentarité des services proposés par Homeperf et Synartis ainsi que le dynamisme et l’agilité des équipes permettront de répondre à un objectif commun : améliorer la qualité de vie des patients tout en facilitant le travail des soignants dans un environnement en constante mutation.   

Le Groupe Sapio a réalisé un chiffre d'affaires de plus de 817 millions d’euros en 2022, et emploie 2303 personnes, dont plus de 500 en France. L'entreprise est présente en Italie, Allemagne, France, Espagne, Turquie et Slovénie. L’acquisition de Synartis est une étape importante dans le développement du groupe Sapio dans le domaine de la santé à domicile, notamment en France, premier marché européen.  

A propos du Groupe Sapio 

Fondé en 1922 et basé à Monza (Italie), le groupe Sapio est l’un des spécialistes européens du secteur des gaz industriels et médicaux et des soins à domicile. L’entreprise, basée en Italie, est également présente en Allemagne, en Espagne, en France, en Slovénie, et en Turquie. Avec un chiffre d'affaires de plus de 800 millions d'euros en 2022 et 2303 employés, elle produit, développe et commercialise des gaz, des technologies innovantes et des services intégrés pour le secteur industriel. Sapio est un membre actif de l'association nationale de l'hydrogène H2IT, d'Hydrogen Europe et de la Clean Hydrogen Alliance. Au travers de sa stratégie, Sapio souhaite devenir une référence de son écosystème – d’un point de vue humain, d’investissement et de qualité, en fournissant des produits et des services qui rendent la planète plus sûre, plus saine et plus vivable. Grâce à cette vision et au nouveau plan stratégique Inspire (2023-2025), le groupe veut devenir un acteur de premier plan dans les services de santé et de recherche clinique en Europe et le partenaire privilégié pour la réalisation de la transition énergétique en Italie. Les gaz techniques sont utilisés dans tous les secteurs de production. Dans le domaine des soins de santé, Sapio combine la production et la fourniture de gaz médicaux pour les hôpitaux et les établissements socio-sanitaires avec son offre de dispositifs médicaux, de soins à domicile intégrés et de soins palliatifs.
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